6个单元门 則猛

反映时间:8月25日

反映地点: 香格里拉社区办公室

居民反映

香格里拉三期有好几户坐轮椅的残疾 虽然社区之前曾协调物业在小区单元 楼前修建了无障碍通道, 可是因为通道有 坡度,轮椅的方向掌握不好就有危险,而 且下坡容易上坡难,如果能在无障碍通道 旁修建一个扶手就好了。几户居民抱着试 试看的心情来到社区,提出了安装通道扶 手的诉求,希望社区工作人员能圆他们这 个心愿

社区受理

社区对居民们反映的这件事情非常重 马上组织安排工作人员走访住户,了

解实际情况。经过调研,社区工作人员认 不但残疾人士需要通道扶手,很多老 年人上下台阶对扶手也有需求, 甚至一些 推婴儿车的年轻人也希望安装通道扶手 就此社区召开了居民代表会议,大家一致 同意安装通道扶手,社区党委书记与香格 里拉物业公司总经理进行了多次沟通协 最终争取到小区物业的大力支持, 业表示愿意为居民做这件事情,而且不用 居民掏一分钱;双方随后就尺寸、 数量等方面的问题共同制定了实施方案; 社区工作人员又请相关专业人士对方案是 否可行进行了鉴定。

办理结果

在社区的积极协调和督促下,经过近3

个月的施工,香格里拉小区三期46个单元 门前的扶手安装近日顺利完工,该工程耗 资100万元左右。

记者回访

昨日,记者来到香格里拉三期回访 居民表示,他们没想到这件投资大又费事 的工程真的能办成,在社区工作人员的帮 助下居民的心愿得以达成。(在回访的10名 居民中100%表示满意)



二机社区

开展反对核园欺凌活动

11月8日,二机社区携手青海省儿童 福利协会在南川东路第二小学开展了 校园欺凌说不"宣讲活动。通过以案说法 的形式,增强了学生正确应对、科学处置 校园欺凌行为的能力。

南气象巷社区 开始退休办员认证审核

2018年退休人员认证审核工作已开 始,因首次在手机上进行退休人员审核, 辖区内老年人会使用智能手机二维码的 不多,社区工作人员为他们详细讲解手机 操作流程,还主动为辖区行动不便的老人

东交通巷社区 以测促学以学促用

近日,东交通巷社区组织辖区部分在 职党员和退休党员开展了一场有关党建 的测试活动。通过测试,进一步加深了 大退休党员对党的十九大精神及党章相 关理论知识的理解,达到了以测促学、以 学促用的目的。

青年巷社区 整治小区环境卫牛

近日,古城台街道青年巷社区组织辖 区联点单位志愿者们开展了集中清理、整 治小区内环境卫生活动。此次环境整治 主要针对老旧家属楼院的乱堆放、乱张 贴、死角垃圾等。经过大家的共同努力, 老旧小区环境变得干净整洁了,得到了居



11月2日起,城东区市政公用服务中 心开始修剪南小街等10条巷道的行道树, 解决辖区底层居民楼光线不足的问题。

前段时间,南小街宁礼院的居民向 清真巷社区反映,南小街行道树的树枝 延伸到低层居民家的阳台,影响了室内 采光,还有一些容易伤到路人,存在安全 隐患,希望社区及时予以处理。

为了及时解决问题,社区立即将情况 上报城东区委区政府。本月开始,城东区 市政公用服务中心园林绿化部门协调施 工单位,从电力部门雇用高空作业车对南 小街两边的行道树进行修剪,社区工作人 员也在现场配合指挥,经过半个多月的努 力,目前南小街西侧的树木已经修剪完 毕,东侧的行道树正在修剪当中。

城东区市政公用管理中心相关负责人 说,他们加班加点对南小街全线、中南关-巷、中南关二巷、清真巷、德令哈路、付东路 等10条街巷的行道树进行修剪,解除居民 记者曙光摄影报道 们的后顾之忧

小巷扫描

老旧楼院旧貌换新颜

"小区破旧的花台不见了,小区围墙 被粉刷一新,有了社区管理,咱老旧楼院 跟新小区没啥两样。"14日中午,记者在体 育巷5号院采访时,农建社区居民申锡桂 高兴地说。

体育巷5号院原是五建公司家属院 有 174 户居民是该辖区一处无人管理楼 家属院围墙及院内十几处花台的围 墙全部是用土砖垒成的, 由于长时间无 人管理, 多处围墙已经坍塌, 难看不 说,也存在安全隐患,为此居民求助社

为了改善该院这一现状,农建社区动 用20万元为民办实事专项经费,对该院老 旧设施实施改造,重新修复了大大小小12 个花坛,并砌上了光面瓷砖,还对绿化带 讲行改告、粉刷了院内围墙……改造之后 的楼院焕然一新越变越美,居民们纷纷为 老家属院的华丽转身点赞。 记者曙光

帮到底

社会主义核心价值观解读



由。社会活力之源

自由是社会活力之源, 也是社会主 义的价值理想。人的自由全面发展,是 社会主义区别于其他社会形态的本质属

我们倡导的自由,不是少数人的、 形式上的、虚伪的自由,而是绝大多数 人的、实质上的、真实的自由; 不是凌 驾于社会利益之上的、绝对的个人自

而是受到法律和规范制约、 义务对等的自由; 不是超越发展阶段和 现实承受能力的自由, 而是与一定的经 济社会发展条件相适应的自由。 社会主 义的自由, 不只是追求物质生活的改 善,更重要的是保证人民充分享有发展 自我、实现自我的机会, 使每个人都能 人生出彩、梦想成真。

四社区打造三种养老服务新模式

"家里老人身体不好,平时我们又要 上班,没时间照顾,每天下班都要紧紧张 张地往家赶,给老人做饭。""孩子上学需 要管,家里的老人也需要管,整天忙得都 "随着生活节奏的加快,老龄 找不到北了。 人口的增加,如何让家里的老人日常有人 照顾,自己又可以安心工作,成了不少家 庭共同面对的一道难题。

据悉,今年城西区民政局对辖区老年人 日间照料中心进行适老化提升改造,并在四个 社区的老年人日间中心打造了"喘息式"、"医 养结合式"和"综合式"三种养老服务模式。

"喘息式"养老服务有两个试点,他们 分别是虎台街道新宁路西社区和古城台 街道昆仑路东社区的老年人日间照料中 心,主要是为辖区失能老人提供短期托养、 看护照料等2周至3周的短期照护服务。子 女可在工作期间将老人送至住所附近的日 间照料服务中心,子女下班可随时探望。 需要此种服务的老人,需子女或监护的陪 同到中心签订相关协议,才能入住。

'医养结合式"养老服务,以通海路街 道文成路社区老年人日间照料中心为试 点。设有睡眠、保健理疗室等综合服务功能 室。民政部门与社区医疗卫生服务中心签订 协议,安排医生定期到中心给老人体检等。

'综合式"养老服务,以虎台街道医财 巷东社区老年人日间照料中心为试点。通 过拓展居家养老服务功能,重点为辖区老人 开展生活照料类、医疗保健类等7类服务。

据介绍,城西区有23家老年人日间 照料中心,除了目前已经改造完成的四家 试点外,计划明年将剩余的19家全部进 行适老化提升改造,爬楼梯轮椅、助浴床 等话老化设备,切实改善老年人的生活居 住条件, 让老年人的日常生活有人照顾, 子女可以安心 民情速递

记者 晓峰

南山社区"四点半课堂"开课了

近日,南山社区"四点半课堂"正式开 了,解决了辖区居民的后顾之忧。

南山社区辖区内有劳动路小学和南 山路小学,南山社区党委经过多次调查 和征求居民意见得知,好多孩子放学后 没有地方可去,作业也不能及时完成, 为解决这一问题,社区党委经过多方联 系协调,整合辖区资源,动员、吸收更 多的志愿者参与其中,分别在夏日怡 园小区和花好月圆小区开设了"四点 半课堂

"四点半课堂"由社区专业老师和志愿 者免费为孩子们提供免费辅导、兴趣培养, 老师们还通过各类科学小实验、图书阅读、 制作手工、国学知识讲座等活动来发掘孩子 们的兴趣爱好,培养他们积极向上的学习态 度与生活态度。"孩子在'四占半课堂'既安 全,又能写作业,真是解决了家长们的大难 题。"说起社区开设的"四点半课堂",夏日怡 园小区的居民就

忍不住套替。 记者曙光

和谐社区

让区器办

服务热线 8244000 8244111

西宁晚报社区周报新浪微博 E-mall:123tonglianbu@163.com